
LITHOS - SMTM6M 
Istruzioni di montaggio 

Montageanleitungen 

Assembly instructions 

Instructions de montage 

1. Posizionare il piano in
marmo sul telaio in ferro

1. Place the marble top on
steel frame

1. Placez le marbre
armature de fer en haut

1. Legen Sie die
Marmorplatte
Eisenrahmen

2. Prelevare le viti e le
ranelle in nylon ed
assemblarle come in
foto.

2. Take the screws and
nylon washers and
assemble them as in
photo.

2. Prendre les vis et
rondelles en nylon et les
assembler comme sur
la photo

2. Nehmen Sie die
Schrauben und
Unterlegscheiben aus
Nylon und montieren
sie, wie in Bild

3. Avvitare le viti al piano
in marmo

3. Tighten the screws in
marble top

3. Serrer les vis en marbre
haut

3. Ziehen Sie die
Schrauben in Marmor
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4. Controllare il serraggio
di tutte le viti

4. Check tightness of all
bolts

4. Vérifier le serrage des
boulons

4. Prüfen Sie die Dichtheit
aller Schrauben

ATTENZIONE: I FORI PRESENTI SULLA STRUTTURA SONO PREDISPOSTI PER IL FISSAGGIO DEL PIANO 
VARIANTE LEGNO. NON SERVONO PER IL FISSAGGIO DEL PIANO IN MARMO 

 ATTENTION:  THE HOLES  IN THE  FRAME  FIT  FOR THE FIXATION OF THE WOODEN TOP ONLY. 
 DO NOT CONSIDER THEM WHEN FIXING THE MARBLE TOP 

 ATTENTION: LES TROUS DE LA STRUCTURE  S’ADAPTENT UNIQUEMENT POUR LA FIXATION DU PLATEAU 
 EN BOIS.  NE PAS LES CONSIDERER LORS DE LA FIXATION DU PLATEAU EN MARBRE 

ACHTUNG: DIE LÖCHER IM RAHMEN PASSEN NUR ZUR BEFESTIGUNG  DER  TISCHPLATTE AUS HOLZ. 
SIE DIENEN NICHT ZUR MONTAGE DER MARMORPLATTE 
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